

最美乡村女教师



中原网、新浪网提供网络支持

今后郑州晚报一如以往关注许湾乡希望小学,祝学校发展越来越好。——郑州日报社党委委员、副社长黄红雨

“哎呀,快看看,有咱们最爱看的《小学生学习报》,还有电脑哩……”隔着郑州晚报爱心直通车的玻璃窗,十几个淮阳许湾乡希望小学的孩子踮起脚尖,探望着车里都有哪些“礼物”。昨日中午11时许,满载着连日来市民捐赠物品的“郑州晚报爱心直通车”,驶进李灵的希望小学校园内,而与之不同的是这次我们和李灵的学校已结下深厚的情谊。

晚报记者 何水清 王菁 辛晓青 李丽君/文 常亮 廖谦/图



希望小学的同学们欢迎晚报爱心直通车到来。

满载爱心,晚报人再次来到希望小学

“爱心直通车”送来市民捐赠的体育器材、电脑等物品,孩子们喜出望外 关注农村教育,晚报将长期支持希望小学发展

市民爱心捐赠的各种礼物,让孩子们喜出望外

昨日8时整,由郑州日报社党委委员、副社长黄红雨,郑州晚报副总编辑陶玉亮等领导带领的郑州晚报爱心直通车准时起程,前往周口淮阳县许湾乡希望小学。这次之行是郑州晚报采编人员第二次前往该学校。满载着连日来郑州市民捐赠的课辅、体育器材、电脑等物品,我们希望此行能尽快帮李灵建起希望小学爱心图书室。

昨日11时许,晚报爱心直通车来到希望小学,还没进入学校大门,好多孩子就跑出来迎接我们。李灵的父亲李丙兴见到我们就连声感谢。李灵在接受湖北卫视一档节目专访,她特意嘱咐父亲来迎接我们。

满载万余本教辅、体育器材、电脑的晚报爱心直通车刚停稳,孩子们激动地站成一排,踮着脚尖往车里看,急切地想知道郑州的叔叔、阿姨们都给他们带来什么礼物。当看到有电脑、显微镜、《小学生学习报》时,孩子们按捺不住激动的心情跳了起来。

时逢《郑州晚报》创刊60周年,关注社会焦点是我们的责任

昨日12时整,郑州晚报爱心捐赠仪式举行。淮阳县委宣传部、淮阳县教委、许湾乡政府主要负责人出席捐赠仪式,对郑州晚报的爱心报道表示感谢。

“我想,许湾乡希望小学在几天之前还是一片平静,随着连日来《郑州晚报》的跟踪报道,这所学校沸腾起来。原因就是有这位美丽的女校长,她在陌生城市的烈日中奔波,只为给你们带来课本和书籍,她的行为感动了太多的郑州人民,他们在看到郑州晚报的报道后,陆续赶到报社,为你们捐款捐物……”黄红雨在捐赠仪式上说道,这些人间最质朴的情感让我们感到温暖和向上的力量,她相信,从当日起,郑州和孩子们不再陌生,郑州晚报和孩子们不再陌生,郑州晚报的广大读者和孩子们不再陌生。

黄红雨告诉孩子们,虽然郑州距离周口有200多公里路程,但我们一路感觉恍如邻居,希望更多人通过李灵的希望小学来关注农村教育,时逢《郑州晚报》创刊60周年,媒体人更关注责任感,今后郑州晚报一如以往关注许湾乡希望小学,长期保持跟踪报道,祝学校发展越来越好。

黄红雨的讲话博得孩子们的阵阵掌声,李灵代表全体300多名师生激动地说:“我希望通过你们的报纸,告诉远在郑州一直关心我们的热心市民,我今后尽自己所能做好教育,我校的爱心读书室会马上投建,我还希望全乡的孩子们都来阅读,它是大家的。”



郑州日报社党委委员、副社长黄红雨,郑州晚报副总编辑陶玉亮代表热心市民向李灵捐赠。



能有这么多书看,太好了。

孩子心仪的《十万个为什么》,我们专门带来了

仪式结束后,黄红雨拉着孩子们照合影,在交流时间到几个学生平时最喜欢看什么时,一个孩子说:“我看电视知道《十万个为什么》《蓝猫淘气三千问》都可流行了,但就是没看过,不知道这次有没有。”当黄红雨把这两本书拿出来后,孩子们高兴极了,懂事地站起来鞠躬致谢。

陶玉亮听到孩子们很多课外书都没有阅读过,鼓励孩子们多看些书,丰富自己的知识,将来还可以给晚报小

记者作文版面投稿子。听到这个消息,孩子们纷纷表示要尽快看这些捐赠的课辅,争取将来也当记者,多发写好文章。

本报记者何水清重拾自己当年“人民教师”的老本行,现场给孩子们讲起课来。何水清教孩子们写出心目中的李灵校长,晚报会择优选登发表。

晚报将长期支持希望小学

在郑州晚报爱心捐赠仪式上,来自淮阳县政府捐赠的20套图书柜也已到位,李灵初期规划的爱心阅览室硬件已经具备,只待整理图书后就可以对外开放了。

希望小学的桌椅都很破旧,经了解多是其他公办学校淘汰下来的,这还是李灵的父亲李丙兴靠自己曾任职许湾中学副校长的面子,才低价购得的。晚报领导商议后,决定回郑州后组织员工捐款,为李灵希望小学筹资更新桌椅,今后郑州晚报会和李灵希望小学建立长期合作机制,联手郑州市内几家中小学培训机构,定期组织孩子们免费到郑州培训充电,同时还准备带孩子们去郑州海洋馆、动物园、植物园等场所长见识,开心过暑假。与此同时,今夏精英夏令营还将请4名优等生免费加

入,我们还会不定期组织郑州市的儿童来学校感受吃苦夏令营。



带着市民浓浓的爱意,晚报爱心直通车来到希望小学。

请继续阅读A04~A06版

豫教国际金牌留学
 全国十佳品牌 省教育厅直属机构 老百姓信得过的留学专家
 我公司代理近30多个国家百所名校招生信息
 发布在省招办《招生考试之友》
 No. 11-21 396-398页 / 386-388页
 敬请高中毕业生和家长密切关注。
 咨询热线: 0371-65861622 4006001998

瑞奥地矿珠宝 结婚钻戒展销
 地址: 陇海西路与伏牛路交叉口往东20米路南 (可乘9、K9、909、102、103、59、83、T5路车) 电话: 68619778

中国美术学院
 CHINA ACADEMY OF ART
高考培训班开始招生了!
 网址: WWW.ZGMYPX.CN
 报名热线: 0571-85121225 13805711616